

郑州市第二届慈善大奖揭晓

首次将慈善大奖颁给外国友人



第二届“郑州慈善大奖”爱心个人获奖者

本报讯 刚刚过去的2013年,是他们,用爱心和善行感动着你我,让绿城郑州充满温情。昨晚在郑州艺术宫,郑州市第二届慈善大奖颁奖晚会举行。晚会展现了“快乐做慈善 爱心满绿城”的主题,用一个个“爱”与“感恩”的故事一次次感动着现场每一位观众。

据介绍,第二届慈善大奖是由市委宣传部、市精神文明建设指导委员会办公室、市民政局、郑州慈善总会共同组织实施的。经过社会各界推荐和提名、公众网络投票、评委会审议、社会公示、征求相关部门意见等程序,评出爱心单位、爱心个人、最具影响力的慈善项目等奖项。值得一提的是,本次评选中,我市首次将“爱心个人”奖项颁给外国友人。

罗宾·西尔是英国公民,曾任瑞典工程公司三特维克中国有限公司高级

经理。周爱诗是澳大利亚公民,曾是国际救援组织(SOS)的兼职医生。多年来,他们夫妇俩全身心投入救助孤残儿童的事业,相继在北京市,以及我省的焦作、洛阳、信阳等地成立“希望之家”或者重症监护中心,来帮助和救治孤残儿童。2010年,在郑州市儿童福利院设立了重症监护中心。

据统计,从2001年至2012年底,罗宾夫妇共计帮助救治和照顾了1853名儿童,通过828例手术挽救了许多生命,并见证了341名婴儿被爱心家庭收养,夫妇两人已投入个人积蓄250万元人民币。

省慈善总会会长李志斌,市领导王璋、孙金献、刘贵新、王哲、姚待献、贾记鑫、李元法、李玉辉等出席晚会。

郑州晚报记者 裴蕾
实习生 王治/文 马健/图

爱心榜

第二届慈善大奖

十大爱心单位

河南雅宝地产有限公司、河南盛润置业有限公司、河南通冠重工股份有限公司、河南金马工贸有限公司、啟福置业股份有限公司、郑州银行、郑州日产汽车有限公司、郑州市工商业联合会、郑州市磁槽集团有限公司、郑州市残疾人联合会。

十大爱心个人

Robin Hill(罗宾·西尔)、Joyce Hill(周爱诗)夫妇,豆雨霞,李香枝,李顺兴,田关心,“微量爱”慈善志愿者团队,袁海军,张志勇,郑州市老年骑协志愿者服务团队,贾增运。

十大最具影响力的慈善项目

“爱心接力 成就梦想”——荥阳市3至21岁困难学生救助项目(荥阳慈善总会);“传递温暖 呵护夕阳”资助贫困大学生担任养老护理员慈善项目(郑州市老龄工作委员会办公室);“第二起跑线”——脑瘫儿童康复行动慈善项目(郑州市第一按摩医院);“关爱贫困学子·相伴健康成长”之“暖心圆梦”爱心支教项目(郑州市第106中学);“呵护心灵·一路同行”——贫困精神病人慈善救助项目(郑州市第八人民医院);“蓝手杖”家长俱乐部——困境儿童家长支持慈善项目(郑州市儿童福利院);“牵手工程”——大学生阳光助学慈善项目(郑州日产汽车有限公司);“听障儿童言语康复”慈善救助项目(郑州市残疾儿童康复中心);“银龄行动”之“爱心连线”——“黄手环”帮助失智老人回家慈善项目(郑州市慈善医院);“智在飞翔”大学生就业创业指导项目(河南智富伟业企业管理顾问有限公司)。

爱心单位提名

河南中孚实业股份有限公司、河南省医药院附属医院、河南省荥阳六零集团有限公司、郑州四棉置业有限公司、中晟爱心企业联盟基金。

爱心个人提名

申场玄、欣美尚美志愿服务团队、徐晓、姚丽勤、郑州大学小白鸽志愿服务团队。

最具影响力的慈善项目提名

巩义城乡低保对象重大疾病救助项目(巩义市慈善总会);贫困孤儿和留守儿童文武帮扶项目(登封市慈善总会);“善行绿城”之“心的呼唤”——先天性心脏病儿童慈善救助项目(郑州市第七人民医院);“善行绿城”之“关爱女性”——两癌慈善救助项目(郑州市妇女联合会河南省第一慈善医院);“我以我言做你眼”文化助盲公益项目(和勤公益社)。

快乐做慈善

爱心满绿城

2014年第1期
郑州慈善周周行之走访困难群体

一场大病拖垮了一个原本幸福的家

3岁女孩“辍学在家”,您能帮帮她吗?



因未能上幼儿园,小盈盈只能自己玩。

“奶奶,小朋友、小朋友在哪儿呢?咱去学校吧?”拉着奶奶的手,3岁女孩盈盈吵闹着说。“真是没有办法,自打她爸爸得病去世后,家里经济条件太差了,盈盈只上了一个月的幼儿园俺们就没能力供她了……”说起家中的情况,看着哭闹的小孙女,奶奶陈存的眼睛一次次湿润了。昨日,记者跟随郑州慈善周周行工作人员一行人,来到了荥阳市京城路街道办事处建业社区居民陈存的家中,了解这个家庭遭遇的困境,并给他们送去了米、面、油等慰问品。
郑州晚报记者 裴蕾
实习生 王治 文/图

突发大病,拖垮一个原本幸福的家

今年56岁的陈存曾经有一个幸福的家庭:她有两个儿子,靠务农为生,经过全家人的努力,20年前在荥阳市区内买了目前所住的这套三室一厅的住房,日子过得虽然平淡但很幸福。

然而,一场不幸突然降临到了这个小家庭:大概10年前,大儿子被查出患上了尿毒症,为了治病,不仅花光了积蓄,还欠了不少债。

最让陈存伤心的是,努力并没有救得了

艰难生活,靠残疾丈夫看自行车度日

儿子去世了,日子还得继续下去。在陈存家里,除了一台老旧的电视机,家中没有任何的电器。厨房里,只有大白菜,为了省钱,陈存在阳台上还自己种了点青菜吃。

“幸亏家里还有点地,可以自己打些粮食吃,不然俺们连吃饭都很难维持……”说起家中的困境,陈存几度哽咽:自打大儿子去世后,原本就患有糖尿病的她身体一直都不好,腿疼得一度无法行走,但她只是买点最便宜的止痛药吃。大孙女上学要花钱,家

儿子的命,2011年11月,年仅33岁的大儿子因病恶化去世,留下了两个还没有成年的孙女。

“俺儿子刚去世的时候,这个小孙女才1岁1个月零两天,到现在她还不知道自己没了爸爸,只是管二叔叫爸爸。大孙女已经10多岁懂事了,现在每天都会把爸爸的照片放在书包里带到学校去,根本不让别人提她爸爸去世的事情……”说起两个孙女,陈存特别难过。

中要维持生活,还要一点点还借的钱……

陈存说,她要留在家照顾两个孙女,丈夫比她大10多岁,身体还有残疾,但为了补贴家用,这么冷的天,每天都会去一家医院门口看车。一天忙下来,最少时只能拿回来7块钱,最多时也就二三十元钱的收入,而这也是目前他们家的全部收入。

“我都不好意思说,看看我的衣服、裤子,都是别人给我的,穿了10多年了,日子过成这个样子,有时候我都觉得丢人啊……”说着说着,陈存再一次抹起了眼泪。

渴望温暖,3岁孙女“辍学在家”需帮助

不过,让陈存感到欣慰的是,在得知她家的情况后,社区及时伸出了援手,帮助她两个孙女申请了低保。

“目前各种手续都已经办好了,这个月应该就能享受到了,你可以查查是否到账。”建业社区工作人员张金娥昨日专程给陈存送来了两个低保的存折。

同时,荥阳慈善总会在刚刚举行的“慈善惠荧屏”慈善项目中,专门给陈存一家送来了一台24寸液晶电视。

然而,现在最让陈存感到头疼的是小孙女,已经到了上幼儿园年龄的盈盈只上过1个月的幼儿园就“辍学”了。

“学费太贵了,每个月要四五百块钱,家里真的负担不起。”看着闹着要上幼儿园、想找小朋友玩的盈盈,陈存显得非常无奈。

如果您希望帮助陈存一家摆脱目前的困境,可以联系郑州慈善周周行的工作人员们,拨打爱心热线60993832,将社会温暖的正能量传递到这个不幸的家庭中。